



Multi Chopper and Grinder
01.221040.01.001

PARTS DESCRIPTION / ONDERDELENBESCHRIJVING / DESCRIPTION DES PIÈCES /
TEILBESCHREIBUNG / DESCRIPCIÓN DE LAS PIEZAS / DESCRIÇÃO DOS
COMPONENTES / DESCRIZIONE DELLE PARTI / BESKRIVNING AV DELAR /
OPIS CZĘŚCI / ПОПС СОУСТАВІ / ПОПС СУСТАВІ / PARČALIN AKČILAMASI



EN Instruction manual

SAFETY

- By ignoring the safety instructions the manufacturer cannot be held responsible for the damage.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- Never move the appliance by pulling the cord and make sure the cord cannot become entangled.
- The appliance must be placed on a stable, level surface.
- The user must not leave the appliance unattended while it is connected to the supply.
- This appliance is only to be used for household purposes and only for the purpose it is made for.
- This appliance shall not be used by children aged less than 8 years. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless older than 8 and supervised.

- To protect yourself against an electric shock, do not immerse the cord, plug or appliance in the water or any other liquid.
- Do not allow children to use the device without supervision.
- Switch off the appliance and disconnect from supply before changing accessories or approaching parts that move in use.
- Always disconnect the device from the supply if it is left unattended and before assembling, disassembling or cleaning.
- It is absolutely necessary to keep this appliance clean at all times, because it comes into direct contact with food.
- NOTE: The chopping blades are very sharp, avoid physical contact when emptying and cleaning the device, you can be seriously injured.
- This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
 - Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments.
 - By clients in hotels, motels and other residential type environments.
 - Bed and breakfast type environments.
 - Farm houses.



The universal recycling symbol, logo, or icon is an internationally recognized symbol used to designate recyclable materials. The recycling symbol is in the public domain and is not a trademark.



Waste electrical products should not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local Authority or local store for recycling advice.



Separate collection / Check your local municipal guidelines.



The product and packaging materials are recyclable, subject to extended manufacturer responsibility. Dispose it separately, following the illustrated packaging symbols, for better waste treatment. The Triaman logo is valid in France only.



This product complies with conformity requirements of the applicable European regulations or directives.



In a double-insulated appliance, two insulation systems are provided instead of an earth wire. No earthing means is provided on a double-insulated appliance, nor should a means for earthing be added to the appliance. Servicing a double-insulated appliance requires extreme care and knowledge of the system, and should only be done by qualified service personnel. The replacement parts for a double-insulated appliance must be identical to the parts they replace. A double-insulated appliance is labeled with the words "CLASS II" or "DOUBLE INSULATED". It can also be identified with the double insulation symbol.



This symbol is used for marking materials intended to be sent to certified waste in the European Union as defined in regulation (EC) No 1935/2004.



The Green Dot is the registered trademark of Der Grüne Punkt – Duales System Deutschland GmbH and is protected as a trademark worldwide. The logo may only be used by customers of DSD GmbH holding a valid trademark usage contract or by engaged waste management companies within the Federal Republic of Germany. This

also applies to reproduction of the logo by third parties in a dictionary, an encyclopedia or an electronic database containing a reference manual.

PARTS DESCRIPTION

- Base (not dishwasher proof)
- Chopper cup (dishwasher proof)
- Grinder cup (dishwasher proof)
- Transparent lid (dishwasher proof)
- Transparent lid (dishwasher proof)

BEFORE THE FIRST USE

- Take the appliance and accessories out of the box. Remove the stickers, protective foil or plastic from the device.
- Place the device on a flat stable surface and ensure a minimum of 10 cm. free space around the device. This device is not suitable for installation in a cabinet or for outside use.
- Put the power cable into the socket. (Note: Make sure the voltage which is indicated on the device matches the local voltage before connecting the device. Voltage 220V-240V – 50/60Hz).
- NOTE: The chopping blades are very sharp, avoid physical contact during emptying and cleaning the device, you can be seriously injured.
- NOTE: make sure you'll never exceed the maximum filling mark.
- NOTE: after 30 seconds of operation let it cool down for at least 1 minute to avoid overheating.

USE

- Do not use very hard food as frozen food, old bread or uneatable parts of food like gristle or stones. Such misuse will damage your appliance.
- Please note that big pieces of food must be cut into small pieces (size around 1.5 cm).
- The appliance is not intended for liquid. Liquid could overflow and cause damage to the appliance. The appliance is not suited for hot food or hot liquid.
- To grind coffee beans, spices, or dry herbs into powder, use the grinder cup.
- To chop or mix food like carrot, mushroom, pieces of dry vegetables, parsley leaves or other, use the chopper cup.
- Put the food in the separated cup, place the cup onto the base and turn it clockwise until it locks.
- Place the transparent lid over the cup and press, by pressing the lid the appliance will activate, to stop the appliance just release the lid.

CLEANING AND MAINTENANCE

- Warning: Before cleaning the appliance, always switch it off, unplug it from the electricity supply and allow it to cool down completely.
- Never immerse the housing with motor in water!
- Clean the appliance with a damp cloth. Never use harsh and abrasive cleaners, scouring pad or steel wool, which damages the device.
- Only a damp rinsing cloth should be used to clean the outside of the housing.
- Don't give bacteria any change to enter the device. Make sure the appliance is cleaned well before storage.
- Components that have come into contact with food can be cleaned in soapy water.
- Allow the parts to dry thoroughly before reassembling the device.

ENVIRONMENT

- This appliance should not be put into the domestic garbage at the end of its durability, but must be offered at a central point for the recycling of electric and electronic domestic appliances. This symbol on the housing, instruction manual and packaging puts your attention to this important issue. The materials used in this appliance can be recycled. By recycling of used domestic appliances you contribute an important push to the protection of our environment. Ask your local authorities for information regarding the point of collection.

Support

You can find all available information and spare parts at www.princesshome.eu

NL Gebruiksaanwijzing

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien ze onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. Laat reiniging en onderhoud niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Buiten het bereik van kinderen houden indien er geen toezicht is.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.

- Als

an Erfahrung und Kenntnissen verwendet werden, sofern diese Personen beaufschlagt oder über den sicheren Gebrauch des Geräts unterrichtet wurden und die damit verbundenen Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen mit dem Gerät nicht spielen. Halten Sie das Gerät und sein Anschlusskabel außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren. Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nicht von Kindern vorgenommen werden, es sei denn, sie sind älter als 8 und werden beaufsichtigt.

• Tauchen Sie das Kabel, den Stecker oder das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten, um einen elektrischen Schlag zu vermeiden.

• Kinder dürfen das Gerät nicht ohne Beaufsichtigung benutzen.

• Schalten Sie das Gerät aus und trennen es von der Stromversorgung, bevor Sie Zubehörfteile wechseln oder sich beweglichen Teilen nähern.

• Trennen Sie das Gerät immer von der Stromversorgung, wenn es unbeaufsichtigt zurückgelassen wird sowie vor dem Zusammenbau, der Zerlegung oder Reinigung.

• Es ist absolut notwendig, das Gerät immer sauber zu halten, weil es in direkten Kontakt mit Nahrungsmitteln kommt.

• **HINWEIS:** Die Schneidmesser sind sehr scharf. Vermeiden Sie beim Entleeren und Reinigen des Geräts jeden Kontakt, weil Sie sich ernsthaft verletzen könnten!

• Dieses Gerät ist dazu bestimmt, im Haushalt und ähnlichen Anwendungen verwendet zu werden, wie beispielsweise:

- In Küchen für Mitarbeiter in Läden, Büros und anderen gewerblichen Bereichen.
- Von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohnrichtungen.
- In Frühstückspunkten.
- In Gutzähläusern.



Das universelle Recycling-Symbol, -Logo oder -Zeichen ist ein international anerkanntes Symbol zur Kennzeichnung von recycelbaren Materialien. Das Recycling-Symbol ist ein Kreis aus drei Pfeilen, die im Uhrzeigersinn angeordnet sind.

• Elektro-Altgeräte sollten nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Bitte recyclen Sie diese nur in den dafür vorgesehenen Einrichtungen. Gründigen Sie sich bei Ihrer örtlichen Behörde oder Ihrem örtlichen Händler nach Recyclingmöglichkeiten.



Getrennte Sammlung! Prüfen Sie die lokalen Richtlinien in Ihrer Gemeinde.



Das Produkt und die Verpackungsmaterialien sind recycelbar und unterliegen der erweiterten Herstellerverantwortung. Bitte trennen Sie es separat und folgen Sie den auf der Verpackung abgebildeten Symbolen für eine bessere Abfallbehandlung. Das Triaman-Logo ist nur in Frankreich geschützt.



Dieses Produkt erfüllt die Konformitätsanforderungen der geltenden europäischen Verordnungen oder Richtlinien.



Bei einem doppelt isolierten Gerät sind anstelle eines Erdleiters zwei Isoliersysteme vorgesehen. An einem doppelt isolierten Gerät ist keine Erdungsverbindung vorgesehen, noch sollte eine solche am Gerät angeschlossen werden. Die Wartung eines doppelt isolierten Geräts erfordert äußerste Sorgfalt und Kenntnis des Systems und sollte nur von qualifiziertem Wartungspersonal durchgeführt werden. Die Ersatzteile für ein doppelt isoliertes Gerät müssen identisch mit den Teilen sein, die sie ersetzen. Ein doppelt isoliertes Gerät ist mit den Worten „CLASS II“ oder „DOUBLE INSULATED“ gekennzeichnet. Es ist auch am Symbol der doppelten Isolierung erkennbar.



Dieses Symbol wird zur Kennzeichnung von Materialien verwendet, die dazu bestimmt sind, in der Europäischen Union mit Leichtmetallen in Berührung zu kommen, wie in der Verordnung (EU) Nr. 1935/2004 definiert.



Der Grüne Punkt ist das eingetragene Markenzeichen der „Der Grüne Punkt – Duales System Deutschland GmbH“ und ist weltweit als Marke geschützt. Das Logo darf nur von Kunden der DSD GmbH, welche über einen gültigen Markenzeugnisvertrag verfügen, oder von beauftragten Entsorgungsunternehmen innerhalb der Bundesrepublik Deutschland genutzt werden. Die Welt ist auch für die Darstellung des Logos durch Dritte in Wörterbüchern, einer Enzyklopädie oder anderen elektronischen Datenbanken, wie einem Nachschlagewerk erlaubt.

TEILBESCHREIBUNG

1. Basis (nicht spülmaschinenfest)
2. Zerkleinerungsgehäuse (spülmaschinenfest)
3. Mahlschüssel (spülmaschinenfest)
4. Durchsichtiger Deckel (spülmaschinenfest)
5. Durchsichtiger Deckel (spülmaschinenfest)

VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME

• Nehmen Sie das Gerät und das Zubehör aus der Verpackung. Entfernen Sie sämtliche Aufkleber, Schutzfolien und Transportsicherungen vom Gerät.

• Stellen Sie das Gerät auf eine ebene und stabile Fläche und halten Sie einen Abstand von mindestens 10 cm um das Gerät herum ein. Dieses Gerät ist nicht für den Anschluss oder die Verwendung in einem Schrank oder im Freien geeignet.

• Verbinden Sie das Netzkabel mit der Steckdose. **Hinweis:** Stellen Sie sicher, dass die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt, bevor Sie das Gerät anschließen. Spannung 220V-240V-50/60Hz.

HINWEIS: Die Hackmesser sind sehr scharf; vermeiden Sie beim Entleeren und bei der Reinigung des Geräts einen Körperkontakt. Sie können sich ernsthaft verletzen!

HINWEIS: Sicherstellen, dass die Marke für die maximale Füllmenge mit Wasser überschritten wird.
HINWEIS: Lassen Sie das Gerät nach 30 Sekunden Betrieb mindestens 1 Minute laufen, um eine Überhitzung zu vermeiden.

GERAUCH

- Verwenden Sie keine sehr harten Lebensmittel wie gefrorenes Speisen, kaltes Brot oder nicht essbare Anteile wie beispielsweise Knochel oder Kerne. Ein derartiger Fehlgebrauch beschädigt Ihr Gerät.
- Beschneiden Sie bitte, dass große Lebensmittelstücke in kleine Teile geschnitten werden müssen (Größe ca. 1,5 cm).
- Das Gerät eignet sich nicht für Flüssigkeiten. Flüssigkeit könnte überlaufen und das Gerät beschädigen. Das Gerät eignet sich nicht für heiße Lebensmittel oder heiße Flüssigkeiten.
- Um Kaffeebohnen, Gewürze oder Trockenkräuter zu Pulver zu vermahlen, verwenden Sie den Mahlbühler.
- Um Lebensmittel wie Karotten, Pilze, Trockengemüse-Stückchen, Petersilie oder Ähnliches zu zerkleinern, verwenden Sie den Zerkleinerer.
- Geben Sie das Lebensmittel in den entsprechenden Behälter, stellen Sie den Behälter auf den Geräteeinfluss und drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn, bis er einrastet.
- Setzen Sie den durchsichtigen Deckel auf den Behälter und drücken Sie. Durch Drücken des Deckels wird das Gerät aktiviert; um das Gerät zu stoppen, lassen Sie den Deckel einfach los.

REINIGUNG UND PFLEGE

- **Achtung:** Das Gerät vor der Reinigung immer ausschalten, von der Stromversorgung trennen und vollständig abkühlen lassen.
- Das Gehäuse mit dem Motor niemals in Wasser tauchen.
- Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie niemals scharfe oder scheuernde Reiniger, Trogreiniger oder Stahlwolle, da das Gerät beschädigt werden könnte.
- Die Außenseite des Gehäuses nur mit einem feuchten Wisch Tuch reinigen.
- Lassen Sie keine Bakterien in das Gerät eindringen. Stellen Sie sicher, dass das Gerät vor der Aufbewahrung gut gereinigt ist.
- Komponenten, die mit Speiseresten in Kontakt gekommen sind, können in Seifenwasser gereinigt werden.
- Die Teile vor dem Wiederanbringen am Gerät gründlich trocknen lassen.

Umwelt

• Dieses Gerät darf am Ende seiner Lebenszeit nicht im Hausmüll entsorgt werden, sondern muss an einer Sammelstelle für das Recyceln von elektrischen und elektronischen Haushaltsgeräten abgegeben werden. Das Symbol auf dem Gerät, in der Bedienungsanleitung und auf der Verpackung macht Sie auf dieses wichtige Thema aufmerksam. Die in diesem Leitfaden verwendeten Materialien können recycelt werden. Durch das Recyceln gebrauchter Haushaltsgeräte leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz. Fragen Sie Ihre örtliche Behörde nach Informationen über eine Sammelstelle.

Support

Sie finden alle erforderlichen Informationen und Ersatzteile auf www.princesshome.eu/

ES Manual de instrucciones

SEGURIDAD

- Si ignora las instrucciones de seguridad, eximirá al fabricante de toda responsabilidad por posibles daños.
- Si el cable de alimentación está dañado, corresponde al fabricante, al representante o a una persona de cualificación similar su reemplazo para evitar peligros.
- Nunca mueva el aparato tirando del cable y asegúrese de que no se pueda enredar con el cable.
- El aparato debe colocarse sobre una superficie estable y nivelada.
- El usuario no debe dejar el aparato sin supervisión mientras está conectado a la red eléctrica.

• Este aparato se debe utilizar únicamente para el uso doméstico y sólo para las funciones para las que se ha diseñado.

- Este aparato no debe ser utilizado por niños menores de 8 años. Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de los 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o que no tengan experiencia ni conocimientos, si son supervisados o instruidos en el uso del aparato de forma segura y entienden los riesgos implicados. Los niños no pueden jugar con el aparato. Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los niños menores de 8 años. Los niños no podrán realizar la limpieza ni el mantenimiento reservado al usuario a menos que tengan más de 8 años y cuenten con supervisión.
- Para protegerse contra una descarga eléctrica, no sumerja el cable, el enchufe ni el aparato en el agua o cualquier otro líquido.
- No deje que los niños usen el dispositivo sin supervisión.
- Apague el aparato y desconéctelo de la alimentación antes de cambiar accesorios o acercarse a piezas que se muevan durante el uso.
- Desconecte siempre el dispositivo de la alimentación si está sin supervisión y antes de montarlo, desmontarlo o limpiarlo.
- Es absolutamente necesario mantener este aparato limpio en todo momento porque entra en contacto directo con los alimentos.
- **NOTA:** Las cuchillas picadoras están muy afiladas; evite el contacto físico con ellas cuando vacíe y limpie el aparato, ya que podría sufrir lesiones graves.

- **Este aparato se ha diseñado para el uso en el hogar y en aplicaciones similares, tales como:**
 - Zonas de cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo.
 - Clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial.
 - Entornos de tipo casa de huéspedes.
 - Granjas.



El símbolo, logo o icono universal de reciclaje es un símbolo reconocido en todo el mundo y usado para designar materiales reciclables. Este símbolo de reciclaje es de dominio público y no es una marca comercial.



Los productos eléctricos viejos no deben eliminarse con la basura doméstica. Reciclelos en instalaciones al efecto. Si necesita ayuda en temas de reciclaje, consulte a las autoridades o comercios locales.



Recolección individual / Revise sus directrices locales.

El producto y los materiales de embalaje son reciclables y están sujetos a una garantía extendida del fabricante. Elimine por separado y respetando los símbolos mostrados en el embalaje, para facilitar la gestión de residuos. El logo de Triaman sólo es válido en Francia.



El producto cumple los requisitos de conformidad de las regulaciones o directivas europeas aplicables.



En un dispositivo con doble aislamiento, se facilitan dos sistemas de aislamiento en vez de un cable de tierra. No se facilita un medio de puesta a tierra en un equipo de doble aislamiento, ni se debería añadir dicho medio al equipo. Hacer el mantenimiento de un equipo con doble aislamiento exige un cuidado extremo y conocer el sistema, solo deben hacerlo los expertos. Las piezas de repuesto para un equipo con aislamiento extendido e instrucciones de piezas que se sustituyan. Un equipo con doble aislamiento se marca con las palabras "CLASS II" o "DOUBLE INSULATED". También se puede identificar por el símbolo del aislamiento doble.



Este símbolo se usa para marcar materiales que estarán en contacto con alimentos en la Unión Europea, como se define en el reglamento (CE) n.º 1935/2004.



The Green Dot es la marca registrada de Der Grüne Punkt – Duales System Deutschland GmbH y está protegida como marca de DSD GmbH con un contrato válido para uso de la marca comercial, o por los socios participantes de gestión de residuos en la República Federal de Alemania. Esto también se aplica para la reproducción del logo por terceros en un diccionario, enciclopedia o base electrónica de datos que incluya un manual de referencia.

DESCRIPCIÓN DE LOS COMPONENTES

Basal (no lavable en lavavajillas)

1. Vaso de picador (lavable en lavavajillas)
2. Vaso triturador (lavable en lavavajillas)
3. Tapa transparente (lavable en lavavajillas)
5. Tapa transparente (lavable en lavavajillas)

ANTES DEL PRIMER USO

- Saque el aparato y los accesorios de la caja. Quite los adhesivos, la lámina protectora o plástico del dispositivo.
- Coloque el dispositivo sobre una superficie plana estable y asegúrese de tener un mínimo de 10 cm de espacio libre alrededor del mismo. Este dispositivo no es apropiado para ser instalado en un armario o para el uso en exteriores.
- Introduzca el cable de alimentación en la toma de corriente. (Nota: Asegúrese de que el voltaje que se indica en el dispositivo concorde con el voltaje local antes de conectar el dispositivo. Voltage 220V-240V-50/60Hz.)

NOTA: Las hojas de corte están muy afiladas; evite el contacto físico con ellas al vaciar y limpiar el dispositivo, podría herirse de gravedad. **NOTA:** asegúrese de no exceder nunca la marca de llenado máximo. **NOTA:** tras 30 segundos de funcionamiento deje que se enfríe durante al menos 1 minuto para evitar el sobrecalentamiento.

USO

- No utilice alimentos muy duros como alimentos congelados, pan duro o platos no comestibles de alimentos como cartilagos o huesos. Este uso inadecuado provocará daños en el aparato.
- Tenga en cuenta que los trozos grandes de alimentos deben cortarse en trozos pequeños (tamaño en torno a 1,5 cm).
- El aparato no es adecuado para líquido. El líquido podría rebosar y provocar daños al aparato. El líquido no es adecuado para alimentos calientes o líquido caliente.
- Para triturar granos de café, especias o hierbas secas en polvo, utilice el vaso triturador.
- Para picar o batir alimentos como zanahorias, setas, pedacitos de verdura seca, hojas de perejil u otros, utilice el vaso picador.
- Ponga los alimentos en el vaso designado, coloque el vaso en la base y gírelo en el sentido de las agujas del reloj hasta que se bloquee.
- Coloque la tapa transparente sobre el vaso y presione. Al presionar la tapa, se activa el aparato. Para detener el aparato simplemente suelte la tapa.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- **Advertencia:** Antes de limpiar el aparato, apáguelo siempre, desconéctelo del suministro eléctrico y deje que se enfríe por completo.
- (No sumerja la carcasa con el motor en agua)
- Limpie el aparato con un paño húmedo. No utilice productos de limpieza abrasivos o fuertes, estropeados o lana metálica porque se podría dañar el aparato.
- No permita que las piezas se sequen completamente antes de volver a montar el dispositivo.
- No permita que entren bacterias en el dispositivo. Asegúrese de que el aparato esté totalmente limpio antes de guardarlo.
- Los componentes que han estado en contacto con alimentos pueden lavarse con agua y jabón.
- Dejar que las piezas se sequen completamente antes de volver a montar el dispositivo.

MEDIO AMBIENTE



Este aparato no debe desecharse con la basura doméstica al final de su vida útil, sino que se debe entregar en un punto de recogida para el reciclaje de aparatos electrónicos y electrónicos. Este símbolo en el aparato, manual de instrucciones y embalaje quiere atraer su atención sobre esta importante cuestión. Los materiales utilizados en este aparato se pueden reciclar. Mediante el reciclaje de electrodomésticos, usted contribuye a fomentar la protección del medioambiente. Solicite más información sobre los puntos de recogida a las autoridades locales.

Soporte

Puede encontrar toda la información y cambios en www.princesshome.eu/

PT Manual de Instruções

SEGURANÇA

- O fabricante não pode ser responsabilizado por quaisquer danos se você ignorar as instruções de segurança.
- Se o cabo de alimentação estiver danificado, deve ser substituído pelo fabricante, o seu representante de assistência técnica ou alguém com qualificações semelhantes para evitar perigos.
- Nunca desloque o aparelho puxando pelo cabo. Certifique-se de que este nunca fica preso.
- O aparelho deve ser colocado numa superfície plana e estável.
- O utilizador não deve abandonar o aparelho enquanto este estiver ligado à alimentação.
- Este aparelho destina-se apenas a utilização doméstica e para os fins para os quais foi concebido.
- Este aparelho não deve ser utilizado por crianças com idades compreendidas entre menos de 8 anos. Este aparelho pode ser utilizado por crianças com mais de 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, assim como com falta de experiência e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou instruídas sobre como utilizar o aparelho de modo seguro e compreendam os riscos envolvidos. As crianças não devem brincar com o aparelho. Mantenha o aparelho e respetivo cabo fora do alcance de crianças com idade inferior a 8 anos. A limpeza e manutenção não devem ser realizadas por crianças a não ser que tenham mais de 8 anos e sejam supervisionadas.
- Para se proteger contra choques elétricos, não mergulhe o cabo, a ficha nem o aparelho em água ou qualquer outro líquido.
- Não permita que as crianças utilizem o dispositivo sem supervisão.
- Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada antes de alterar acessórios ou abordar partes que se movem durante a utilização.
- Desligue sempre o dispositivo da tomada se o mesmo ficar sem supervisão e antes de o montar, desmontar ou limpar.
- É absolutamente necessário manter este aparelho sempre limpo uma vez que entra em contacto direto com alimentos.
- **NOTA:** As lâminas de corte são muito afiadas. Evite o contacto físico ao esvaziar e limpar o dispositivo, uma vez que se pode magoar com gravidade.
- Este aparelho destina-se a ser usado em aplicações domésticas e semelhantes tais como:

- Zonas de cozinha profissional em lojas, escritórios e outros ambientes de trabalho.
- Por clientes de hotéis, moteis e outros ambientes de tipo residencial.
- Ambientes de dormida e pequeno almoço.
- Quintas.



O símbolo, logótipo ou ícone universal de reciclagem é um símbolo internacionalmente reconhecido que é usado para designar materiais recicláveis. O símbolo de reciclagem é de domínio público e não é uma marca comercial.



Os resíduos de produtos eletrónicos não devem ser eliminados juntamente com os resíduos domésticos. Recicle-os nos centros competentes. Este símbolo de reciclagem consulte as autoridades locais ou o revendedor local.



Recolha separada/Consulte as diretrizes da sua autarquia local.



Os materiais do produto e da embalagem são recicláveis e estão sujeitos a responsabilidade alargada do fabricante. Elimine-os em separado, seguindo os símbolos ilustrados na embalagem, para um tratamento de resíduos mais correto. O logótipo Triaman apenas é válido em França.



Este produto cumpre os requisitos de conformidade dos regulamentos ou diretivas europeias aplicáveis.



Num aparelho com duplo isolamento, são fornecidos dois sistemas de isolamento em vez de uma ligação à terra. Não se facilita um meio de isolamento, nem se deveria adicionar um meio de ligação à terra. A manutenção de um aparelho com duplo isolamento tem de ser realizada com o máximo cuidado e conhecimento do sistema, devendo ser efetuada exclusivamente por pessoal qualificado da assistência. As peças acessórias de um aparelho com duplo isolamento têm de ser idênticas às peças que estão à substituição. Um aparelho com duplo isolamento tem um rótulo com o seguinte: "CLASSE II" ou "DUPLO ISOLAMENTO". Também pode ser identificado através do símbolo de duplo isolamento.



Este símbolo é usado para marcar materiais que se destinam a entrar em contacto com alimentos na União Europeia, conforme definido no regulamento (CE) n.º 1935/2004.



The Green Dot é uma marca comercial registada da Der Grüne Punkt – Duales System Deutschland GmbH e é uma marca comercial protegida em todo o mundo. O logótipo só poderá ser usado pelos clientes da DSD GmbH que detêm um contrato de marca comercial válido ou por empresas envolvidas na gestão de resíduos, no território da República Federal da Alemanha. Isto também se aplica à reprodução do logótipo por terceiros num dicionário, enciclopédia ou base de dados eletrónica que contenha um manual de referência.

DESCRIÇÃO DAS PEÇAS

1. Base (não adequada para lavagem na máquina de lavar loiça)
2. Tapa de corte (não adequada para lavagem na máquina de lavar loiça)
3. Copo da picadora (não adequado para lavagem na máquina de lavar loiça)
4. Tampa transparente (não adequada para lavagem na máquina de lavar loiça)
5. Tapa transparente (não adequada para lavagem na máquina de lavar loiça)

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAÇÃO

- Retire o aparelho e os acessórios da caixa. Retire os autocollantes, a película ou plástico de proteção do aparelho.
- Coloque o aparelho sobre uma superfície plana e estável e deixe, no mínimo, 10 cm de espaço livre à volta do aparelho. Este aparelho não está adaptado para a instalação num armário ou para a utilização no exterior.
- Insira o cabo de alimentação na tomada. (Nota: certifique-se de que a tensão indicada no dispositivo corresponde à tensão local onde se ligar o dispositivo. Tensão 220V~240V-50/60Hz.)
- **NOTA:** As lâminas de corte são muito afiadas. Evite o contacto físico durante o esvaziamento e limpeza do dispositivo uma vez que se pode magoar com gravidade.
- **NOTA:** certifique-se de que nunca excede a marca máxima de enchimento.
- Após 30 segundos de funcionamento, deixe arrefecer durante, no mínimo, 1 minuto, para evitar que sobreaqueça.

UTILIZAÇÃO

- Não utilize alimentos muito duros, tais como congelados, pão ressecado ou partes não comestíveis como cartilagens ou pedras. A utilização deste tipo de alimentos resultará em danos no aparelho.
- Corte os alimentos em pequenos pedaços (com cerca de 1,5 cm).
- O aparelho não se destina a ser utilizado com líquidos. O líquido poderá atingir o interior do aparelho e danificar o dispositivo.
- Para moer grãos de café, especiarias ou ervas secas em pó, utilize o vaso triturador.
- Para cortar ou misturar alimentos, tais como cenouras, cogumelos, pedaços de vegetais secos, salais ou outros, utilize a tampa de corte.
- Coloque os alimentos no devido utensílio e este na base, e rode para a direita para bloquear.
- Coloque a tampa transparente sobre o utensílio a pressão. O aparelho é ativado quando pressiona a tampa, para pará-lo, basta soltar a tampa.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

- **Advertência:** Antes de limpar o aparelho, desligue-o sempre, retire a ficha da tomada elétrica e deixe-o arrefecer completamente.
- Nunca mergulhe o compartimento do motor em água!
- Limpe o aparelho com um pano húmido. Não use produtos de limpeza agressivos e abrasivos, esfregões de metal ou paño de aço, que danifiquem o dispositivo.
- Deverá utilizar apenas um pano húmido para limpar o exterior do aparelho.
- Não permita que as bactérias se introduzam no aparelho. Certifique-se de que o aparelho está limpo antes de o guardar.
- Os componentes que entram em contacto com alimentos podem ser limpos com água e detergente.
- Deixe as peças secarem totalmente antes de voltar a montar o dispositivo.

AMBIENTE



Este aparelho não deve ser depositado no lixo doméstico no fim da sua vida útil, mas deve ser entregue num ponto central de recolha de aparelhos domésticos eletrónicos e eletrónicos. Este símbolo indicado no aparelho, no manual de instruções e na embalagem chama a sua atenção para a importância desta questão. Os materiais utilizados neste aparelho podem ser reciclados. Ao reciclar aparelhos domésticos usados, existe a contribuir de forma significativa para a proteção do nosso ambiente. Solicite as autoridades locais informações relativas aos pontos de recolha.

Assistência

Encontra todas as informações e peças de substituição disponíveis em www.princesshome.eu/

IT Istruzioni per l'uso

SICUREZZA

- Il produttore non è responsabile di eventuali danni e lesioni conseguenti alla mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza.
- Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, da un addetto all'assistenza o da personale con qualifiche analoghe per evitare rischi.
- Non spostare mai l'apparecchio tirandolo per il cavo e controllare che il cavo non possa rimanere impigliato.
- Collocare l'apparecchio su una superficie stabile e piana.
- L'utente non deve lasciare l'apparecchio incustodito mentre è collegato alla rete elettrica.
- Questo apparecchio è destinato a un uso esclusivamente domestico e deve essere utilizzato soltanto per gli scopi previsti.
- L'apparecchio non deve essere utilizzato da bambini di età inferiore agli 8 anni.

L'apparecchio può essere utilizzato da bambini di almeno 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali oppure senza la necessaria pratica ed esperienza sotto la supervisione di un adulto o dopo aver ricevuto adeguate istruzioni sull'uso in sicurezza dell'apparecchio e aver compreso i possibili rischi. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. Mantenere l'apparecchio e il relativo cavo fuori dalla portata dei bambini di età inferiore agli 8 anni. I bambini non devono

seguire interventi di manutenzione e pulizia almeno che non abbiano più di 8 anni e non siano controllati.

• Per proteggerli dalle scosse elettriche, non immergere il cavo, la spina o l'apparecchio nell'acqua né in qualsiasi altro liquido.

• Non lasciare che i bambini utilizzino il dispositivo senza supervisione.

• Spegnerne l'apparecchio e scollarlo dalla presa di rete prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi alle parti mobili quando in uso.

• Scollegare sempre il dispositivo dall'alimentazione se lasciato incustodito e prima dell'assemblaggio, il disassemblaggio o la pulizia.

• È assolutamente necessario pulire l'apparecchio prima che esso venga in contatto con gli alimenti.

• **NOTA:** Le lame per tritare sono molto affilate; evitare il contatto fisico mentre si svuota e pulisce l'apparecchio per non incorrere nel rischio di ferirsi gravemente.

• Questo apparecchio è concepito per uso domestico e applicazioni simili come:

- Area cucine per il personale in negozi, uffici e altri ambienti lavorativi.
- Per i clienti in hotel, motel e altri ambienti di tipo residenziale.
- Ambienti di tipo Bed and breakfast.
- Fattorie.



Il simbolo, il logo o l'icona del riciclaggio universale è un emblema riconosciuto a livello internazionale utilizzato per designare i materiali riciclabili. Il simbolo del riciclaggio è di dominio pubblico e non è un marchio.



I rifiuti elettrici non vanno smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Provvedere al riciclo dove esistono strutture. Effettuare la verifica presso l'autorità locale o il negozio in loco per ottenere consigli sul riciclaggio.



Raccolta differenziata dei rifiuti / Controlla le linee guida del tuo comune.



Il prodotto e i materiali di imballaggio sono riciclabili, a condizione che la responsabilità del produttore sia chiara. Smaltiti separatamente, seguendo i simboli di imballaggio illustrati, per un trattamento ambientale corretto. Il logo Triaman è valido solo in Francia.



Questo prodotto è conforme alle prescrizioni applicabili contenute nelle normative o direttive europee.



In un apparecchio con doppio isolamento, al posto del cavo di terra sono previsti due sistemi di isolamento. Gli apparecchi con doppio isolamento non possiedono collegamento a terra e non devono esservi collegati né impianti successivamente. La manutenzione di un apparecchio con doppio isolamento richiede estrema attenzione e conoscenza del sistema e deve essere effettuata unicamente da personale qualificato. Le parti in scambio di un apparecchio con doppio isolamento devono essere identiche a quelle che sostituiscono. Un apparecchio con doppio isolamento riporta la dicitura "CLASSE II" o "DOPPIO ISOLAMENTO". Può inoltre essere identificato con il simbolo di doppio isolamento.



Questo simbolo è utilizzato per marcare i materiali destinati al contatto con gli alimenti nell'Unione Europea come stabilito dal Regolamento (CE) N.º 1935/2004.



The Green Dot è un marchio registrato di Der Grüne Punkt – Duales System Deutschland GmbH ed è protetto come marchio in tutto il mondo. Il logo può essere utilizzato unicamente dai clienti di DSD GmbH titolari di un valido contratto di utilizzo del marchio o da società di gestione dei rifiuti impegnate all'interno della Repubblica Federale di Germania. Quanto sopra si applica anche alla riproduzione del logo da parte di terzi in un dizionario, un'enciclopedia o una banca dati elettronica contenente informazioni di riferimento.

DESCRIZIONE DELLE PARTI

1. Base (non lavabile in lavastoviglie)
2. Ciotola del tritatutto (lavabile in lavastoviglie)
3. Ciotola per macinare (lavabile in lavastoviglie)
4. Copercchio trasparente (lavabile in lavastoviglie)
5. Copercchio trasparente (lavabile in lavastoviglie)

PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

- Estraneare apparecchi e accessori dall'imballaggio. Rimuovere adesivi, pellicola protettiva o plastica dall'apparecchio.
- Posizionare l'apparecchio su una superficie piana stabile e assicurare un minimo di 10 cm di spazio libero intorno. Questo apparecchio non è idoneo per l'installazione in un armadietto o per uso all'esterno.
- Inserire il cavo di alimentazione nella presa. Nota: assicurarsi che il voltaggio indicato sul dispositivo corrisponda alla tensione locale prima di collegarlo. Voltaggio 220V-240V-50/60Hz.
- **NOTA:** Le lame per tritare sono molto affilate; evitare il contatto fisico durante lo svuotamento e la pulizia dell'apparecchio, onde evitare di farsi gravi ferimenti.

NOTA: accertarsi di non superare mai il segno di riempimento massimo. **NOTA:** dopo 30 secondi di funzionamento lasciarlo raffreddare per almeno 1 minuto al fine di evitare il surriscaldamento.

USO

- Non utilizzare cibo eccessivamente duro come cibo congelato, pane secco o pezzi non commestibili di cibo come ossa o cartilagine. Tale cattivo utilizzo danneggia l'apparecchio.
- Notare che i pezzi grandi di cibo devono essere tagliati in pezzetti più piccoli (circa 1,5 cm).
- L'apparecchio non è concepito per i liquidi. Il liquido potrebbe fuoriuscire e danneggiare l'apparecchio. L'apparecchio non è idoneo per l'uso con cibi caldi o liquidi caldi.
- Per macinare chiodi di caffè, spezie o erbe essiccate, utilizzare la ciotola per macinare.
- Per tritare o miscelare alimenti come carote, funghi, vegetali essiccati in pezzi, prezzemolo o altro, utilizzare la ciotola del tritatutto.
- Collocare il cibo nella ciotola adeguata, collocare la ciotola sulla base e ruotarla in senso orario fino a bloccarla.
- Collocare il copercchio trasparente sulla ciotola e premere; premendo il copercchio l'apparecchio si attiva e per fermare l'apparecchio è sufficiente rilasciare il copercchio.



- | | |
|-------------------------|-----------------------|
| EN Instruction manual | IT Manuale utente |
| NL Gebruiksaanwijzing | SV Bruksanvisning |
| FR Mode d'emploi | PL Instrukcja obsługi |
| DE Bedienungsanleitung | CS Návod na použití |
| ES Manual de usuario | SK Návod na použitie |
| PT Manual de utilizador | TR Kullanım kılavuzu |



PARTS DESCRIPTION / ONDERDEELBESCHRIJVING / DESCRIPTION DES PIÉCES /
TEILBESCHREIBUNG / DESCRIPCIÓN DE LAS PIEZAS / DESCRIÇÃO DOS
COMPONENTES / DESCRIZIONE DELLE PARTI / BESKRIVNING AV DELAR /
OPIS CZĘŚCI / ПОПС СОУЩАСТИ / ПОПС СОУСТАИ / PARÇALARIN AÇIKLAMASI



1. Base (ie dismaskinsaker)
2. Hack-kopp (diskmaskinsaker)
3. Mal-kopp (diskmaskinsaker)
4. Transparent lock (diskmaskinsaker)
5. Transparent lock (diskmaskinsaker)
- FÖRE FÖRSTA ANVÄNDNING**
Ta ut apparaten och tillbehören ur lådan. Avgåsna klistermärken, skyddsfilmerna och placén separat. Placera enheten på en platt yta och se till att den finns 10 cm fritt utrymme runt enheten. Enheten lämpar sig för att placering i ett skåp eller för användning utomhus.
• Sätt i sladden i eluttaget. OBS: Se till att spänningen som anges på enheten motsvarar den spänningen innan apparaten används. Spänning 220V-240V ~ 50/60Hz.
OBS: Hackknivarna är mycket vassa. Undvik fysisk kontakt när du tömmer eller rengör apparaten, annars riskerar du allvariga skador.
OBS: se till att du aldrig överstiger det högsta fyllnadsmärket.
OBS: efter 30 sekunders drift, låt den kyla ned i minst 1 minut för att undvika överhettning.
- ANVÄNDNING**
• Använd inte hand mat som så frusen mat, gammalt bröd eller oåtbärliga delar av mat så som brosk eller stenar. Ett sådant missbruk kan skada din apparat.
• Vättiga tank på att stora matvaror måste skäras i mindre bitar (bitar på ungefär 1,5 cm).
• Apparaten är inte avsett för vattna, skåras kan rinna över och skada apparaten. Apparaten är inte avsedd värm mat eller värma vätskor.
• För att mala kaffebovorn, kryddor eller torra örter till pulver, använd vatten.
• För att mala kaffe eller mixa mat så som morötter, svamp, torra grönsaker, persilja eller annat, använd hackknivarna.
• Placera maten i rätt skål, placera skålen på basen och vrid den medurs tills den låses.
• Placera det genomskivade locket över skålen och tryck, genom att trycka på locket, aktivera apparaten, för att stoppa apparaten släpp på locket.
- RENGÖRING OCH UNDERHÅLL**
• Varning: Stäng alltid av apparaten, dra ur kontakten och låt den kyla av helt och hållet innan rengöring.
• Sänk aldrig höjden med motortvätt!
• Rengör apparaten med en fuktig trasa. Använd aldrig starka och slipande rengöringsmedel, skuravmedel eller stålslip som skadar apparaten. Endast enkliga trasa bör användas för att rengöra enheten.
• Ge inte bakaren en chans att komma in i enheten. Se till att apparaten är väl rengjord innan den förvaras.
• Delar som har kommit i kontakt med matvaror kan rengöras med vatten och diskmedel.
• Låt delarna torka ordentligt innan du monterar ihop apparaten igen.
- ÖMGIVNING**
Denna apparat ska ej slängas bland vanligt hushållsavfall när den slutat fungera. Den ska slängas vid en återvinningstjänst för elektriska och elektroniska hushållsavfall. Denna symbol på apparaten, bruksanvisningen och förpackningen gör dig uppmärksam på detta. Materialen som används i denna apparat kan återvinas. Genom att återvinna hushållsavfall gör du en viktig insats för att undvika värme miljö. Få delarna miljömyndigheterna var det finns anvisningar till.
- Support**
Du hittar all tillgänglig information och reservdelar på www.princesshome.eu

- PL Instrukcije upytkovania**
BEZPEČNOST
• Producent ne ponosi odgovornosti za uszkodzenia w przypadku nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeŃstwa.
• W przypadku uszkodzenia kabla zasilania, aby uniknąć zagrożenia, musi on być wymieniony przez producenta, jego agenta serwisowego lub osoby o podobnych kwalifikacjach.
• Nie wolno przesuwać urządzenia, ciągnąć za przewód ani dopuszcząć do zaplątania kabla.
• Urządzenie należy umieścić na stabilnej i wyizolowanej powierzchni.
• Urządzenia nie należy pozostawiać bez nadzoru, kiedy jest podłączone do zasilania.
• Urządzenie przeznaczone jest tylko do eksploatacji w gospodarstwie domowym, w sposób zgodny z jego przeznaczeniem.
• Dzieci poniżej 8 roku życia nie mogą używać tego urządzenia. Z urządzenia mogą korzystać dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonych możliwościach fizycznych, sensorycznych i psychicznych bądź nieposiadające odpowiedniej wiedzy i doświadczenia, pod warunkiem, że są nadzorowane lub otrzymały instrukcje dotyczące bezpiecznego używania urządzenia, a także rozumieją związane z tym zagrożenia. Dzieciom nie wolno bawić się urządzeniem. Urządzenie oraz dołączony do niego kabel

Den universella återvinningssymbolen, logotypen eller ikonen är en internationell erkänd symbol som används för att beteckna återvinnsbara material. Återvinningssymbolen används offentligt och är inte ett varumärke.

Elektriska avfallsgenprodukter får inte slängas med hushållsavfallet. Återvinna ditt färdigt användat eller förslaget. Kontakta din lokala myndighet eller butik för att få råd om återvinning.

Separat insamling / Kontrollera dina lokala kommunala riktlinjer.

Produkten och förpackningsmaterial är återvinnsbara och är kopplad till ett utskott tillverkaren. Kassera den separat och följ de illustrerade förpackningsymbolerna för bättre avfallshantering. Tillsynslogotypen är endast giltig i Frankrike.

Denna produkt uppfyller kraven på överensstämme i tillämpliga europeiska förordningar eller direktiv.

© Princess 2023 | Swardsvänt 60
5048 AV Tilburg | The Netherlands | www.princesshome.eu

I en dubbelsidig apparat finns det två isoleringssystem istället för en jordledning. Inga ledningar är förbundna med dubbelsidig apparat och det är förbjudet att installera en jordledning på apparaten. Service av en dubbelsidig apparat kräver extrem försiktighet och kunskap om systemet, och får endast utföras av behörig servicepersonal. Reservdelar till en dubbelsidig apparat måste vara identiska med de delar de ersätter. en dubbelsidig apparat är märkt med orden "CLASS II" eller "DOUBLE INSULATED". Den kan också identifieras med den uttryckligen avsedda symbolen.

Denna symbol används för att markera material som säkert kan användas i kontakt med livsmedel från Europeiska unionen enligt definitionen i förordning (EG) nr 1935/2004.

Den gröna punkten är ett registrerat varumärke som tillhör Der Grüne Punkt - Duales System Deutschland GmbH och är skyddat som varumärke för hela världen. Logotypen får endast användas av kunder hos DSD GmbH som har ett giltigt avtal om användning av varumärket eller av anställda avfallshanteringsföretag i förbundsrepublik Tyskland. Detta gäller även om tredje part ålägger logotypen i en ordbok, en uppslagsbok eller en elektronisk databas som innehåller en referensmanual.

BESKRIVNING AV DELAR
1. Bas (ie dismaskinsaker)
2. Hack-kopp (diskmaskinsaker)
3. Mal-kopp (diskmaskinsaker)
4. Transparent lock (diskmaskinsaker)
5. Transparent lock (diskmaskinsaker)

FÖRE FÖRSTA ANVÄNDNING
Ta ut apparaten och tillbehören ur lådan. Avgåsna klistermärken, skyddsfilmerna och placén separat. Placera enheten på en platt yta och se till att den finns 10 cm fritt utrymme runt enheten. Enheten lämpar sig för att placering i ett skåp eller för användning utomhus.
• Sätt i sladden i eluttaget. OBS: Se till att spänningen som anges på enheten motsvarar den spänningen innan apparaten används. Spänning 220V-240V ~ 50/60Hz.
OBS: Hackknivarna är mycket vassa. Undvik fysisk kontakt när du tömmer eller rengör apparaten, annars riskerar du allvariga skador.
OBS: se till att du aldrig överstiger det högsta fyllnadsmärket.
OBS: efter 30 sekunders drift, låt den kyla ned i minst 1 minut för att undvika överhettning.

ANVÄNDNING
• Använd inte hand mat som så frusen mat, gammalt bröd eller oåtbärliga delar av mat så som brosk eller stenar. Ett sådant missbruk kan skada din apparat.
• Vättiga tank på att stora matvaror måste skäras i mindre bitar (bitar på ungefär 1,5 cm).
• Apparaten är inte avsett för vattna, skåras kan rinna över och skada apparaten. Apparaten är inte avsedd värm mat eller värma vätskor.
• För att mala kaffebovorn, kryddor eller torra örter till pulver, använd vatten.
• För att mala kaffe eller mixa mat så som morötter, svamp, torra grönsaker, persilja eller annat, använd hackknivarna.
• Placera maten i rätt skål, placera skålen på basen och vrid den medurs tills den låses.
• Placera det genomskivade locket över skålen och tryck, genom att trycka på locket, aktivera apparaten, för att stoppa apparaten släpp på locket.

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL
• Varning: Stäng alltid av apparaten, dra ur kontakten och låt den kyla av helt och hållet innan rengöring.
• Sänk aldrig höjden med motortvätt!
• Rengör apparaten med en fuktig trasa. Använd aldrig starka och slipande rengöringsmedel, skuravmedel eller stålslip som skadar apparaten. Endast enkliga trasa bör användas för att rengöra enheten.
• Ge inte bakaren en chans att komma in i enheten. Se till att apparaten är väl rengjord innan den förvaras.
• Delar som har kommit i kontakt med matvaror kan rengöras med vatten och diskmedel.
• Låt delarna torka ordentligt innan du monterar ihop apparaten igen.

ÖMGIVNING
Denna apparat ska ej slängas bland vanligt hushållsavfall när den slutat fungera. Den ska slängas vid en återvinningstjänst för elektriska och elektroniska hushållsavfall. Denna symbol på apparaten, bruksanvisningen och förpackningen gör dig uppmärksam på detta. Materialen som används i denna apparat kan återvinas. Genom att återvinna hushållsavfall gör du en viktig insats för att undvika värme miljö. Få delarna miljömyndigheterna var det finns anvisningar till.

Du hittar all tillgänglig information och reservdelar på www.princesshome.eu

PL Instrukcije upytkovania
BEZPEČNOST
• Producent ne ponosi odgovornosti za uszkodzenia w przypadku nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeŃstwa.
• W przypadku uszkodzenia kabla zasilania, aby uniknąć zagrożenia, musi on być wymieniony przez producenta, jego agenta serwisowego lub osoby o podobnych kwalifikacjach.
• Nie wolno przesuwać urządzenia, ciągnąć za przewód ani dopuszcząć do zaplątania kabla.
• Urządzenie należy umieścić na stabilnej i wyizolowanej powierzchni.
• Urządzenia nie należy pozostawiać bez nadzoru, kiedy jest podłączone do zasilania.
• Urządzenie przeznaczone jest tylko do eksploatacji w gospodarstwie domowym, w sposób zgodny z jego przeznaczeniem.
• Dzieci poniżej 8 roku życia nie mogą używać tego urządzenia. Z urządzenia mogą korzystać dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonych możliwościach fizycznych, sensorycznych i psychicznych bądź nieposiadające odpowiedniej wiedzy i doświadczenia, pod warunkiem, że są nadzorowane lub otrzymały instrukcje dotyczące bezpiecznego używania urządzenia, a także rozumieją związane z tym zagrożenia. Dzieciom nie wolno bawić się urządzeniem. Urządzenie oraz dołączony do niego kabel

należy przechowywać poza zasięgiem dzieci, które nie ukończyły 8 lat. Czyszczenia i konserwacji nie powinny wykonywać dzieci, że ukończyły 8 lat i znajdują się pod nadzorem osoby dorosłej.
• Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nie należy zanurzać przewodu, wtyczki ani urządzenia w wodzie bądź w innej cieczy.
• Nie pozwalaj dzieciom na korzystanie z urządzenia bez nadzoru.
• Wyłącz urządzenie i wyciągnij wtyczkę z kontaktu przed zmianą akcesoriów lub zbliżeniem się do części ruchomych.
• Zawsze odłączaj urządzenie od prądu, gdy jest ono pozostawiane bez nadzoru oraz przed montażem, demontażem lub czyszczeniem.
• Niezbędne jest stałe utrzymywanie czystości urządzenia, ponieważ ma ono bezpośredni kontakt z żywnością.
• UWAGA: Ostrożnie rozdrabnianie są bardzo ostre. Nie dotykaj ich podczas opróżniania i czyszczenia urządzenia, ponieważ możesz się poważnie zranić.
• To urządzenie zaprojektowano do użycia w domu oraz w celu podobnych zastosowań w miejscach takich jak:

- Pomieszczenia kuchenne w sklepach, biurach i innych miejscach pracy.
- Przez klientów w hotelach, motelach i innych ośrodkach tego typu.
- Ośrodki oferujące noclegi ze śniadaniem.
- Gospodarska rolna.

Uniwersalny symbol logotypu, który ikona recyklingu to uznawany na całym świecie symbol słowami do oznaczania materiałów nadających się do recyklingu. Symbol recyklingu jest dostępny w domenie publicznej i nie jest znakiem towarowym.

Żywności produktów elektrycznych nie należy wyrzucać razem z odpadami domowymi. Oddaj odpady do recyklingu w odpowiednich miejscach. Symbol recyklingu jest dostępny w domenie publicznej i nie jest znakiem towarowym.

Oddzielna utylizacja / Sprawdź przepisy lokalne.

Produkt i materiały opakowaniowe nadają się do recyklingu, pod warunkiem rozszerzenia odpowiedzialności producenta. Wyrzuć je oddzielnie, stosując się do przedstawionych symboli na opakowaniu, aby uniknąć przetwarzania odpadów. Logo Triman obowiązuje tylko we Francji.

Ten produkt spełnia wymagania zgodności z odpowiednim europejskim przepisami lub dyrektywami.

W urządzeniach z podwójną izolacją zamiast przewodu uzemiającego stosuje się dwa systemy izolacji. W urządzeniach z podwójną izolacją nie ma uziemienia, nie należy też dostawiać uziemienia do urządzenia. Serwisowanie urządzeń z podwójną izolacją wymaga szczególnej ostrożności oraz znajomości systemu i powinno być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowaną personel serwisowy. Zamiast zamiennie do urządzeń z podwójną izolacją musi być identyczne z częściami, które zastępują. Urządzenie z podwójną izolacją jest isou pod dohledem nebo dostali instrukce týkající se bezpečného použití přístroje a rozumi možným rizikům. Děti si nesmí hrát se spotřebičem. Udržujte spotřebič a kabel mimo dosahu dětí mladších 8 let. Čištění a údržbu nemohou vykonávat děti, které jsou mladší 8 let a bez dozoru. Abyste se ochránili před elektrickým výbojem, neponechávejte napájecí kabel, zástrčku či spotřebič do vody či jiné tekutiny. Nikdy nenechávejte děti používat zařízení bez dohledu. Před výměnou doplňků nebo dotýkáním se součástí, které se při provozu pohybuji, vypněte přístroj a vytáhněte jej ze zásuvky. Zařízení vždy vypněte ze zásuvky, když je bez dozoru, i před jeho sestavením, rozebráním nebo čištěním. Je naprosto nezbytné udržovat vždy tento spotřebič čistý, jelikož přichází do styku s jídlem. POZNÁMKA: Krájecí nože jsou velmi ostré. Vyhýnejte se vyprazdňování a čištění spotřebiče fyzickému kontaktu s nimi, protože byste se mohli vážně zranit. Tento spotřebič je určený k použití v domácnosti a k podobnému používání, jako například:

- kuchyňský personál v obchodech, káfelárnách a na jiných pracovištích.
- Klienty v hotelích, motelech a jiných ubytovacích zařízeních.
- V penzionech.
- Na státech a farmách.

Želony Punkt jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy Der Grüne Punkt - Duales System Deutschland GmbH i jest chroniony jako znak towarowy na całym świecie. Logo może być używane wyłącznie przez klientów DSD GmbH posiadających ważną umowę o korzystaniu ze znaku towarowego lub przez zastrzeżone firmy zajmujące się gospodarką odpadami na terenie Republiki Federalnej Niemiec. Dotyczy to również reprodukcji logo przez osoby fizyczne w składowi, encyklopedii lub elektronicznej bazie danych zawierającej poręcznik.

OPIS CZĘŚCI
1. Podstawa (nie myć w zmywarce)
2. Rozdrabniacz (można myć w zmywarce)
3. Pojemnik młynka (można myć w zmywarce)
4. Przeciszczacz pokrywki (można myć w zmywarce)
5. Przeciszczacz pokrywki (można myć w zmywarce)

PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM
Urządzenie i akcesoria należy wyjąć z pudełka. Usuń z urządzenia naklejki, folię ochronną lub elementy plastikowe.
• Urządzenie umieścić na odpowiedniej, płaskiej powierzchni i zapewnić minimum 10 cm wolnej przestrzeni wokół urządzenia. Urządzenie to nie jest przystosowane do montażu w szafce lub do użytkowania na wolnym powietrzu.
• Włóż kabel zasilający do gniazdka. Uwaga: Przed podłączeniem urządzenia należy upewnić się, że napięcie podane na urządzeniu jest zgodne z napięciem lokalnym. Napięcie 220V~240V (50/60Hz).
UWAGA: Ostrożnie trąć są bardzo ostre, unikaj fizycznego kontaktu podczas opróżniania i czyszczenia urządzenia – można się poważnie zranić.
UWAGA: nigdy nie przekraczaj maksymalnego poziomu napięcia. Urządzenie, po 30 sekundach odstawić do ostygnięcia przez co najmniej 1 minutę, aby uniknąć przegrzania.

UŻYTKOWANIE
Nie używać bardzo twardych artykułów żywnościowych, takich jak mrożonek, starego chleba lub niejadanych części żywności, takich jak chrząszczy lub pszełki. Takie nadużycie spowoduje uszkodzenie urządzenia.
• Należy pamiętać, że duże kawałki żywności muszą zostać pokrojone na małe kawałki (wielkość około 1,5 cm).
• Urządzenie nie używać z płynami. Płyn może wylać się i spowodować uszkodzenie urządzenia. Urządzenie nie nadaje się do gorącej żywności ani gorących płynów.
• Aby zmieścić zasmażak, przypaski lub suche zioła na proszek, należy użyć pojemnika młynka.

• Aby pościć lub wymieszać artykuły spożywcze, takie jak marchewka, czosnek, kawałki surrzych warzyw, liście pietruszki lub inne, należy użyć rozdrabniacza.
• Włożyć żywność do wyznaczanego pojemnika, umieścić go na bieżącej obróbce w prawo, aż zostanie załadowany.
• Umieścić przeciszczacz pokrywki na pojemniku i nacisnąć. Naciśnięcie pokrywki spowoduje włączenie się urządzenia. Aby wyłączyć urządzenie, wystarczy zwolnić nacisk na pokrywki.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
Uwaga: Przed czyszczeniem urządzenia należy je wyłączyć, następnie wyjąć wtyczkę z gniazdka i odczekać, aż urządzenie wystygnie.
• Nie wolno zanurzać obudowy w wodzie ani w innej cieczy.
• Zewnętrznej obudowie należy czyścić wilgotną szmatką. Nie należy nigdy używać ani szorstkich środków czyszczących, zmywańok do czyszczenia oraz druczków, aby nie uszkodzić urządzenia.
• Do czyszczenia zewnętrznej strony obudowy należy używać wyłącznie wilgotnej szmatki.
• Nie należy umożliwiać bakteriom przedostania się do urządzenia. Przed odstawieniem urządzenia na dłuższy czas należy upewnić się, że jest ono dobrze wysuszone.
• Elementy składające się bezpośrednio z żywnością można myć w wodzie z dodatkiem mydła.
• Przed ponownym złożeniem urządzenia należy umożliwić jego częściom osuszenie ich wysychając.

ŚRODOWISKO
Po zakończeniu eksploatacji urządzenia nie należy wyrzucać go wraz z odpadami domowymi. Urządzenie to powinno zostać zutylizowane w centralnym punkcie recyklingu domowych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Ten symbol znajdujący się na urządzeniu, w instrukcjach użytkownika i na opakowaniu oznacza ważne kwestie, na które należy zwrócić uwagę. Materiały, z których wytworzono to urządzenie, nadają się do przetworzenia. Recykling zużytych urządzeń gospodartwie domowego jest znaczącym wkładem użytkownika w ochronę środowiska. Należy skontaktować się z władzami lokalnymi, aby uzyskać informacje dotyczące punktów zbioru odpadów.
Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanych z częściami składowymi. Gospodarsstwo domowe posiada ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odkrycia surowców wórnym, w tym recyklingu zużytych sprzętów. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie w przyszłości do jakiegoś jest czyste środowisko naturalne.

Wsparcie
Wszelkie informacje i części zamienne można znaleźć stronie www.princesshome.eu

CS Návod k použití

BEZPEČNOST
• Při ignorování bezpečnostních pokynů nemůže být výrobce odpovědný za případná poškození.
• Pokud je napájecí kabel poškozen, musí být vyměněn výrobcem, jeho servisním zástupcem nebo podobně kvalifikovanou osobou, aby se předešlo možným rizikům.
• Nikdy spotřebič nepřenášejte tažením za přírodní šňůru a ujistěte se, že se kabel nemůže zamotat.
• Spotřebič musí být umístěn na stabilním a rovném povrchu.
• Užívatel nesmí nechat spotřebič bez dozoru, pokud je připojen k napájení.
• Tento spotřebič lze použít pouze v domácnosti za účelem, pro který byl vyroben.
• Tento spotřebič nesmí používat děti mladší 8 let. Tento spotřebič mohou osoby starší 8 let a lidé se sníženými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi či nedostatkem zkušeností a znalostí používat, pouze pokud jsou pod dohledem nebo dostali instrukce týkající se bezpečného použití přístroje a rozumi možným rizikům. Děti si nesmí hrát se spotřebičem. Udržujte spotřebič a kabel mimo dosahu dětí mladších 8 let. Čištění a údržbu nemohou vykonávat děti, které jsou mladší 8 let a bez dozoru. Abyste se ochránili před elektrickým výbojem, neponechávejte napájecí kabel, zástrčku či spotřebič do vody či jiné tekutiny. Nikdy nenechávejte děti používat zařízení bez dohledu. Před výměnou doplňků nebo dotýkáním se součástí, které se při provozu pohybuji, vypněte přístroj a vytáhněte jej ze zásuvky. Zařízení vždy vypněte ze zásuvky, když je bez dozoru, i před jeho sestavením, rozebráním nebo čištěním. Je naprosto nezbytné udržovat vždy tento spotřebič čistý, jelikož přichází do styku s jídlem. POZNÁMKA: Krájecí nože jsou velmi ostré. Vyhýnejte se vyprazdňování a čištění spotřebiče fyzickému kontaktu s nimi, protože byste se mohli vážně zranit. Tento spotřebič je určený k použití v domácnosti a k podobnému používání, jako například:

- kuchyňský personál v obchodech, káfelárnách a na jiných pracovištích.
- Klienty v hotelích, motelech a jiných ubytovacích zařízeních.
- V penzionech.
- Na státech a farmách.

POZNÁMKA: Krájecí nože jsou velmi ostré. Vyhýnejte se vyprazdňování a čištění spotřebiče fyzickému kontaktu s nimi, protože byste se mohli vážně zranit. Tento spotřebič je určený k použití v domácnosti a k podobnému používání, jako například:

- kuchyňský personál v obchodech, káfelárnách a na jiných pracovištích.
- Klienty v hotelích, motelech a jiných ubytovacích zařízeních.
- V penzionech.
- Na státech a farmách.

Univerzální symbol recyklace, logo nebo ikona je mezinárodně uznávaný symbol používaný k označení recyklovatelných materiálů. Symbol recyklace je veřejně dostupný a není ochrannou známkou.

Elektroodpad a by neměl likvidovat společně s domovním odpadem. Máte-li k tomu možnost, ťiŤte prosím odpadu. Informace o recyklaci zŤasŤte na místnŤm úřadu nebo v místnŤm obchodě.

Separovaný sběr / Ověřte si pokyny místních orgánů.

V rámci rozšířené zodpovědnosti výrobce lze produkt i obalové materiály recyklovat. V zájmu ekologičtějšího nakládání s odpadem je likvidace zŤasŤte symbolu na balení. Logo Triman platí pouze ve Francii.

Tento výrobek splňuje požadavky na shodu s platnými evropskými předpisy nebo směrnici.

Dvojité izolované spotřebiče jsou namísto zemnicím vodičem vybaveny dvěma izolacími systémy. U dvojité izolovaných spotřebičů není nutné provádět žádné speciální opatření. Servis dvojité izolovaných spotřebičů vyžaduje mimořádnou péči a znalost systému a měl by jej provádět pouze kvalifikovaný servisní personál. Nahrnutí dvířek po dvójité izolované spotřebiče může být totálně jako dŤly, které nahnazují. Dvojité izolované spotřebiče nesou označení "CLASS II" nebo "DOUBLE INSULATED". Mohou být označeny také symbolem dvojité izolace.

Tento symbol slouží v Evropské unii k označení materiálů určených pro kontakt s potravinami, jak definuje nařízení ES č. 1935/2004.

POPS SOUČASTI
1. Základna (není vhodná pro mytí v myčce)
2. Nádobka kráječe (vhodná pro mytí v myčce)
3. Nádobka mlynku (vhodná pro mytí v myčce)
4. Průhledné víko (vhodné pro mytí v myčce)
5. Průhledné víko (vhodné pro mytí v myčce)

PŘED POUŽITÍM
• Spotřebič a příslušenství vyjměte z krabice. Ze spotřebiče odstraňte nálepky, ochrannou fólii nebo vlnu.
• Umístěte spotřebič na rovný stabilní povrch a zajistěte minimálně 10 cm volného prostoru kolem spotřebiče. Tento spotřebič není vhodný pro použití u stěny nebo v blízkosti stěny.
• Zkontrolujte, zda napájecí kabel není poškozen. Před prvním zapojením spotřebiče se ujistěte, že napětí, které je uvedeno na jeho štítku, odpovídá napětí v dané zemi. Napětí 220 V-240 V ~ 50/60 Hz.
POZNÁMKA: Krájecí nože jsou velmi ostré, vyhněte se při vyprazdňování a čištění přístroje fyzickému kontaktu s nimi, abyste se vážně nezranili. POZNÁMKA: dejte pozor, abyste nikdy nepřekročili značku maximálního naplnění.
POZNÁMKA: po 30 sekundách provozu nechte spotřebič vychladnout po dobu alespoň 1 minuty, abyste zabránili přehřátí.

POUŽITÍ
• Nepoužívejte příliš tvrdé potraviny, jako například zmrzlé jídlo, starý chléb nebo neještělé potraviny jako jsou chruštáky nebo jadrna. Takové těsné použití by mohlo poškodit spotřebič a způsobit úniky oleje.
• Dovolujeme si upozornit, že velké kusy potravin je třeba nakrájet na menší části (o velikosti přibližně 1,5 cm).
• Spotřebič není vhodný pro kapalnou kapalinu. Kapalina by mohla přelévat a způsobit tak poškození spotřebiče. Spotřebič není vhodný pro horké potraviny či horké kapaliny.
• Na míst kávkových zrn, koření nebo sušených bylin na prášek, použijte nádobku mlynku.
• Na sekání nebo míkování potravin jako je mrkev, houby, kusky sušené zeleniny, petrželky a podobně, použijte nádobku se špičkou.
• Potraviny dejte do příslušné nádoby, nádobu postavte na základnu a otočte prot směru hodinových ručiček, dokud nezakleknou na místo.
• Průhledné víko pokrývá nádobku a zajišťuje, že zajištění na víko se spotřebič spouští, pro zastavení spotřebiče stačí uvolnit tlak na víko.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
• Varování: Před čištěním zadržte vždy výtah, vytáhněte ho z elektrické sítě a nechte ho zcela vychladnout.
• Kryt s motorem nikdy neponechávejte do vody!
• Spotřebič vyčistěte vlným hadříkem. Nikdy nepoužívejte silné ani abrazivní čisticí prostředky, škrábání ani drátěnku, které poškodí spotřebič.
• Na štítání vnější strany je třeba používat vydrsněné navíhání vadů.
• Nedejte bakteriem šanci proniknout do spotřebiče. Před užitím kontrolujte, zda je spotřebič čistý.
• Součástí přibíhající do kontaktu s potravinami lze čistit v myčce nebo v ruce.
• Před smontováním přístroje ponechte součásti oschnout.

PROSTŘEDÍ
Tento spotřebič by neměl být po ukončení životnosti vyřazen do domovního odpadu, ale musí být dovezen na centrální sběrné místo k recyklaci elektronických a domácích elektrických spotřebičů. Symbol na spotřebiči, návod k obsluze a obalové materiály obsahují informace o použití. Materiály použité v tomto spotřebiči jsou recyklovatelné. Recyklování použitých domácích spotřebičů výrazně přispívá k ochraně životního prostředí. Na informační vzdušný se se sděnému místu se zeptejte na místním obecním úřadu.

Podpora
Všechny dostupné informace a náhrady dŤly naleznete na adrese www.princesshome.eu

SK Používateľská príručka

BEZPEČNOST
• V prípade ignorovania týchto bezpečnostných pokynov sa výrobca vzdáva akejkoľvek zodpovednosti za vzniknutú škodu.
• Ak je napájecí kabel poškozený, musí ho vymeniť výrobca, jeho servisný technik alebo podobne kvalifikované osoby, aby sa zamedzilo nebezpečenstvu.
• Zariadenie nikdy nepremiestňujte za kábel a dbajte na to, aby sa kábel nestočil.
• Spotřebič je treba umiestniť na stabilnú, rovnú plochu.
• Používateľ nesmie nechať spotřebič bez dozoru, keď je pripojený k napájaniu.

POZNÁMKA: Krájecí nože jsou velmi ostré. Vyhýnejte se vyprazdňování a čištění spotřebiče fyzickému kontaktu s nimi, protože byste se mohli vážně zranit. Tento spotřebič je určený k použití v domácnosti a k podobnému používání, jako například:

- kuchyňský personál v obchodech, káfelárnách a na jiných pracovištích.
- Klienty v hotelích, motelech a jiných ubytovacích zařízeních.
- V penzionech.
- Na státech a farmách.

Univerzální symbol recyklace, logo nebo ikona je mezinárodně uznávaný symbol používaný k označení recyklovatelných materiálů. Symbol recyklace je veřejně dostupný a není ochrannou známkou.

- Tento spotřebič sa smie používať iba na špecifikované účely v domácom prostredí.
- Tento spotřebič nesmiejú používať deti mladších ako 8 rokov. Tento spotřebič smiejú deti staršie ako 8 rokov a osoby, ktoré majú znížené fyzické, senzorické alebo duševné schopnosti, alebo osoby bez patričných skúseností /alebo znalostí používať, iba pokiaľ na nich dozerá osoba zodpovedná za ich bezpečnosť alebo ak ich táto osoba vopred poučí o bezpečnej obsluhu spotřebiča a príslušných rizikách. Deti sa nesmú hrať so spotřebičom. Spotřebič a napájaci kábel uchovávajte mimo dosahu detí mladších ako 8 rokov. Čistenie a údržbu nesmú vykonávať deti, ktoré sú mladšie ako 8 rokov a bez dozoru.
- Napájaci kábel, zástrčku ani spotřebič neponárajte do vody ani do žiadnej inej kvapaliny, aby sa predišlo úrazu elektrickým prúdom.
- Nedovoľte deťom, aby sa so spotřebičom hrali bez dozoru.
- Pred výmenou príslušenstva a súčiastok vypnite spotřebič a odpojte ho z prívodu el. energie.
- Ak spotřebič ponecháte bez dozoru a pred montážou, demontážou alebo čistením ho vždy odpojte od elektrickej siete.
- Je veľmi dôležité udržiavať tento spotřebič vždy čistý, keďže prichádza do styku s potravinami.
- **POZNÁMKA:** Čepele na krájanie a sekanie sú veľmi ostré. Pri vyprázdňovaní a čistení zariadenia sa vyhýbajte fyzickému kontaktu, mohli by ste sa vážne zraniť.
- Toto zariadenie je určené iba na používanie v domácnosti a na podobné účely a smie sa používať, napríklad:
 - V kuchynských kútoch vyhradených pre personál v obchodoch, kanceláriách a v iných profesionálnych priestoroch.
 - Smú ho používať klients hotelov, motolav a iných priestorov, ktoré majú ubytovaci charakter.
 - V turistických ubytovniach.
 - Na farmách.



Symbol univerzálnej recyklácie, logo alebo ikona je medzinárodné uznávaným symbolom, ktorý sa používa na označenie recyklovateľných materiálov. Symbol recyklácie spadá do verejnej oblasti a nie je ochrannou známkou.



Odpad z elektrických výrobkov sa nesmie likvidovať spolu s odpadom z domácností, prírady, prosím, v príslušných zariadeniach. Informácie o recyklácii sú dostupné na miestnom úrade alebo v miestnej predajni.



Separovaný zber / Overtse si pokryny vydané miestnou samosprávou.



Výrobok a obalové materiály sú recyklovateľné pod podmienkou rozšírenej zodpovednosti výrobcu / záručnej lepišeho spracovateľa odpadu ho získavíte oddelene podľa znázornených symbolov na obale. Logo Trian platí len vo Francúzsku.



Tento výrobok spĺňa požiadavky zhody podľa platných európskych predpisov alebo smerníc.



V spotřebiči s dvojitou izoláciou sú namiesto uzemňovacieho vodiča dva izolčné systémy. Na spotřebiči s dvojitou izoláciou sa nenachádzajú žiadne uzemňovacie prostriedky ani sa k nemu uzemňovacie prostriedky nesmú pridať. Service spotřebiča s dvojitou izoláciou vyžaduje mimoriadnu opatnosť a znalosť systému a smie ho vykonávať len kvalifikovaný servisny personál. Náhradné diely pre spotřebič s dvojitou izoláciou musia byť technické a dielmi, ktoré náhrádzajú. Spotřebič s dvojitou izoláciou je označený slovami „CLASS II“ (Trieda II) alebo „DOUBLE INSULATED“ (Dvojitá izolované). Môžno ho identifikovať aj pomocou symbolu dvojitej izolácie.



Tento symbol sa používa na označenie materiálov určených na styk s potravinami v Európskej únii, ako je definované v nariadení (ES) č. 1935/2004.



The Green Dot je registrovanou obchodnou známkou Der Grüne Punkt – Dualis System Deutschland GmbH a ako obchodná značka je celosvetovo chránená. Toto logo smú používať výlučne zákazníci spoločnosti DSD GmbH, ktorí majú platnú zmluvu o používaní ochrannej známky alebo spoločnosti, ktoré majú záväzok zaberajúci sa odpadovým hospodárstvom v rámci Spolkovej republiky Nemecko. To platí aj pre reprodukciu loga tretimi stranami v slovníku, encyklopédii alebo elektronickej databáze, ktorá obsahuje referenčný príručku.

POPS KOMPONENTOV

1. Základňa (nie je vhodná do umývačky)
2. Nádobka sekačika (vhodná do umývačky)
3. Nádobka mlynčeka (vhodná do umývačky)
4. Priehradné veko (vhodné do umývačky)
5. Priehradné veko (vhodné do umývačky)

PRED PRVÝM POUŽITÍM

- Spotřebič a príslušenstvo vyberte z obalu. Zo spotřebiča odstráňte nálepky, ochrannú fóliu alebo plastové vrecko.
 - Zariadenie umiestnite na rovnu stabilnú plochu, pričom dajte na to, aby okolo zariadenia ostal voľný priestor minimálne 10 cm. Tento výrobok nie je vhodný pre inštaláciu do skrine či na použítie vonku.
 - Zasuňte napájaci kábel do zásuvky (Poznámka: Pred pripojením zariadenia do siete sa uistite, že napätie uvedené na zariadení sa zhoduje s miestnym napätím siete. Napätie 220V-240V – 50/60Hz).
- POZNÁMKA:** Čepele a nože na krájanie a sekanie sú veľmi ostré, vyhnite sa fyzickému kontaktu počas vyprázdňovania a čistenia zariadenia, môžete sa vážne zraníť.

POZNÁMKA: Ubezpečte sa, že nikdy neprekročíte značku maximálne napätia.

POZNÁMKA: po 30 sekundách prevádzky nechajte spotřebič vychladnúť na aspoň 1 minútu, aby ste zabránili prehriatu.

POUŽÍVANIE

- Nepoužívajte príliš tvrdé potraviny ako je zmrazené jedlo, tvrdý chlieb či nepečené čerstvé potraviny, ako sú chruapky či jablčka. Také chrbtne použitie môže spôsobiť poškodenie spotřebiča.
- Dovoľujeme si upozorniť, že väčšie kúsky potravín je treba nakrájať na menšie (s rozmermi približne 1,5 cm).
- Spotřebič nie je určený na kvapaliny. Tekutina by mohla pretečť a spôsobiť poškodenie spotřebiča. Spotřebič nie je vhodný na horúce potraviny či horúce tekutiny.
- Na mletie kávoových zŕn, korenia či sušených bylín na prášok použite nádobu mlynčeka.
- Na sekanie či miovanie potravín ako sú mrkva, hríby, kúsky sušenej zeleniny, petržlenky či iných, použite nádobu sekačika.
- Potraviny dajte do určenej nádoby, nádobu umiestnite na základňu a otočte po smere hodinových ručičiek, dokiaľ sa nezaistí.
- Priehradné veko položte na nádobu a zatlačte. Zatlačenie na veko sa spotřebič spustí. Na zastavenie spotřebiča uvoľnite tlak na veko.

ČISTENIE A ÚDRŽBA

- Vysťahra: Pred čistením spotřebič vždy vypnite, vyťahnite ho zo zástrčky a nechajte ho úplne vychladnúť.
- Kŕm s motorom nikdy neprekráčajte do vody!
- Spotřebič očistite vlhkou handričkou. Nikdy nepoužívajte ostré a drsné čistiace prostriedky, spongiu ani drôtenku, pretože by mohli dôjsť k poškodeniu spotřebiča.
- Na čistenie vonkajšku krytu je treba používať iba navlhčenú handričku.
- Nedajte baklaťám príležitosť preniknúť do spotřebiča. Pred uložením skontrolujte, či je spotřebič čistý.
- Súčasť a komponenty, ktoré prišli do kontaktu s jedlom a potravinami sa dajú vyčistiť v mydlovej vode.
- Nechajte súčasť a komponenty poriadne vysušiť predtým, ako ich znova budete montovať a skladat do zariadenia.

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE



Tento spotřebič nesmie byť na konci životnosti likvidovaný spolu s komunálnym odpadom, ale musí sa zlikvidovať v recyklačnom stredisku určenom pre elektrické a elektronické spotřebiče. Tento symbol na spotřebiči, v návode na obsluhu a na obale upozorňuje na túto dôležitú skutočnosť. Materiály použité v tomto spotřebiči je možné recyklovať. Recyklovanie použitých výrazných spotřebičov výrazne prispieva k ochrane životného prostredia. Informácie o zbýrných miestach vám poskytnú miestne úrady.

Podpora
Všetky dostupné informácie a náhradné diely nájdete na www.princesshome.eu

TR Kullanım Kılavuzu

GÜVENLİK

- Güvenlik talimatları ihmal edildiği takdirde üretici hasar için sorumlu tutulamaz.
- Elektrik kablosu hasarlı ise, tehlikeyi önlemek için kablolu üretti, yetkili servis veya benzer şekilde kalifiye kişiler tarafından değiştirilmesi gerekir.
- Cihazı asla kablodundan çekerek hareket ettirmeyin ve kablolu dolanmamasına dikkat edin.
- Cihaz sabit ve düz bir yüzeye yerleştirilmelidir.
- Güç kaynağına bağlı olduğunda kullanıcının cihazı denetimsiz bırakmaması gerekir.
- Bu cihaz yalnızca evde kullanılmak üzere ve irtelidilgi amaç için tasarlanmıştır.
- Bu aygıt, 8 yaşımdan küçük çocuklar tarafından kullanılmamalıdır. Bu cihaz güvenli bir şekilde kullanımıyla ilgili talimatların verilmesi veya denetim altında tutulması ve mevcut tehlikeleri anlamaları koşulluyla, cihaz 8 yaşımdan büyük çocuklar ve fiziksel, duyuşal veya zihinsel yetenekleri düşük ya da tecrübesi ve bilgisi olmayan kişiler tarafından kullanılabilir. Çocuklar cihazla oynamamalıdır. Cihaz ve kordonunu 8 yaşımdan küçük çocukların ulaşamayacağı şekilde tutun. 8 yaşımdan büyük olmadıkları ve denetlenmedikleri süreçte, çocuklar tarafından temizlik ve kullanıcı bakımı yapılmaz.
- Elektrik çarpmasına karşına korunmak için kordonu, fişi veya cihazı su ya da başka bir sıvıya batırmayın.
- Çocukların denetimsiz bir şekilde cihazı kullanmalarına izin vermayın.
- Aksesuarları değiştirmeden veya kullanımda hareket eden parçaları yaklaştırmadan önce cihazı kapatın ve güç kaynağı ile bağlantısını kesin.
- Denetimsiz bırakılmışsa ve takmadan, sokmeden ya da temizlikten önce her zaman için cihazın güç kaynağı ile bağlantısını kesin.
- Cihazın, yiyeceklerle doğrudan temas ettiği için her zaman keskinlikle temiz tutulması gereklidir.
- NOT: Doğrama bıçakları çok keskindir, cihazı boşaltırken ve temizlerken fiziksel olarak temas edilmesi halinde ciddi yaralanma meydana gelebilir.
- Bu cihaz, evde ve aşağıdaki örnekler gibi benzer uygulamalarda kullanılmak üzere tasarlanmıştır:
 - Mağazalarda, ofislerde ve diğer çalışma ortamlarındaki personel mutfak alanları.
 - Otellerdeki, motellerdeki ve diğer mesken tipi ortamlardaki müşteriler tarafından.
 - Pansiyon tipi ortamlar.
 - Çiftlik evleri.



Evrensel geri dönüşüm semböü, logosu veya simgesi, geri dönüşürülebilir malzemeleri belirlemek için kullanılan uluslararası kabul görmüş bir semboldür. Geri dönüşüm semböü kamu malıdır ve bir ticari marka değildir.



Atık elektrikli ürünler evsel atıktarla birlikte atılmamalıdır. Lütfen geri dönüşüm tesislerin olduğu yerlerde yapın. Geri dönüşüm tesisleri için yerel yetkilnlere veya yerel mağazanıza danışın.



Ürün ve ambalaj malzemeleri, genişletilmiş üretici sorumluluğuna tabi olarak geri dönüşürülebilir. Daha iyi atık tıjmesi için resimli ambalaj sembollerini takip ederek ayrı olarak atın. Trian logosu yalnızca Fransızca geçerlidir.



Bu ürün, geçerli Avrupa düzenlemelerinin veya direktiflerinin uygulanık gerekliliklerini sağlamaktadır.



Çift yalıtımlı bir cihazda, topraklama kablosu yerine iki yalıtım sistemi sağlanır. Çift yalıtımlı bir cihazda hiçbir topraklama aracı sağlanmamıştır ve cihaz topraklama için bir araç eklenmemiştir. Çift yalıtımlı bir cihazın bakım ve onarımı, sistem hakkında çok dikkatli ve bilgili olmalı gereklidir ve yalnızca kalifiye servis personeli tarafından yapılmalıdır. Çift yalıtımlı bir cihazın yedek parçaları, değiştirildikleri parçaları ayrı olmalıdır. Çift yalıtımlı bir cihaz, "Sivir II" veya "ÇİFT YALITIMLI" yalıtımlıdır. Çift yalıtım semböü ile de tanımlanabilir.



Bu sembol, Avrupa Birliği'nde 1935/2004 Sayılı Yönetmelikte (EC) tanımlandığı şekilde gıda ile temas etmesi amaçlanan malzemeleri işaretlemek için kullanılır.



Green Dot, Der Grüne Punkt – Dualis System Deutschland GmbH'nin tesisi ticari markasıdır ve dünya çapında bir ticari marka olarak korunmaktadır. Logo, yalnızca geçerli bir ticari marka kullanımı sözleşmesi kulanen DSD GmbH müşterileri Federal Almanya Cumhuriyeti'ndeki ilgili atık yönetimi şirketleri tarafından kullanılabilir. Bu ayrı zamanda logonun üçüncü şahıslar tarafından bir sözleşme, anlaşılmadığı veya referansa kıyasla için bir elektronik veri tabanında doğrulanması için de geçerlidir.

PARÇALARIN AÇIKLAMASI

1. Taban
2. Doğrayıcı haznesi
3. Öğütücü haznesi
4. Şeffaf kapak
5. Şeffaf kapak

İLK KULLANIMDAN ÖNCE

- Cihaz ve aksesuarları kullandı çıkarın. Etiketleri, koruyucu folyoyu veya plastiği cihazdan çıkarın.
- Cihaz düz ve sabit bir yüzey üzerine yerleştirin ve cihaz etrafında minimum 10 cm boş alan bırakın. Bu cihaz bir dolap için kurulum için ya da açık havada kullanılm için uygun değildir.
- Güç kablosunu önce bakın (NOT: Cihaz bağlanmadan önce cihaz üzerinde belirtilen voltajın yerel voltajla eşleştiğinden emin olun. Voltaj 220V-240V 50-60Hz).
- NOT: Doğrama bıçakları çok keskindir, cihazı boşaltırken ve temizlerken fiziksel olarak temas edilmesi halinde ciddi yaralanma meydana gelebilir. NOT: maksimum dürtürme şarjları asla aşmayacağınızdan emin olun. NOT: 30 saniyelik çalışmanın ardından ağır sarımsak önlemek için cihazın en az 1 dakika soğumasına izin verin

KULLANIM

- Domuz yiyecekleri, bayaç etmek veya kurdak ya da taşlar gibi yiyeceklerin iyileşmeyen parçaları gibi sert yiyecekleri kullanmayın. Bu tür bir yanlış kullanım cihazınıza zarar verecektir.
- Büyük yiyecek parçalarının küçük parçalara bölünmesi gerektiğini lütfen unutmayın (yaklaşık 1,5 cm'lik boyut).
- Cihaz sıvı yiyecekler veya sıvı içeren yiyecekler için tasarlanmamıştır. Sıvı, ayrı ayrı gösterilebilir ve cihazda zarara neden olabilir. Cihaz, sıcak yiyecek veya sıcak sıvılar için uygun değildir.
- Kafeine çekirdeklerini, baharatları veya kuru bitkileri toz halinde öğütmek için öğütücü haznesini kullanın.
- Havuç, marul, kuru sebzeler parçaları, maydanoz yapraklarını veya diğerlerini doğramak ya da karıştırmak için doğrayıcı haznesini kullanın.
- Yiyeceği belirlenen huniye yerleştirin, hazneyi tabana yerleştirin ve yerine kililenene kadar saat yönünde döndürün.
- Şeffaf kapakı hazne üzerine yerleştirin ve basın, kapakı basıldığında cihaz etkinleşecektir, cihazı durdurmak için sadece kapakı serbest bırakın.

TEMİZLİK VE BAKIM

- Uyarı: Cihazı temizlemeden önce her zaman için cihazı kapatın, elektrik kaynağından fişi çekin ve tamamen soğumasına izin verin.
- Motorun olduğu muhafazayı asla suya daldırmayın!
- Cihazı nemli bir bezle temizleyin. Cihazı zarar verebilecek sert ve aşındırıcı temizleyiciler, ovma pedleri ya da çekir yünü kullanmayın.
- Muhafazanın dış kısmını temizlemek için yalnızca nemli bir durulama bezinin kullanılması gerekir.
- Bakterilerin cihazı gimesi konusunda hiç şans vermayın. Cihazın, saklamadan önce iyice temizlendiğinden emin olun.
- Yiyecek ile temas eden bileşenler, sabunlu su ile temizlenebilir.
- Cihazı tekrar monte etmeden önce parçalarını iyice kurumasına izin verin.

ORTAM



Bu cihaz kullanımı süresi sonunda normal çöp kutusuna atılmamalı, bunun yerine elektrik ve elektronik ev aletleri geri dönüşümü için bulunan merkezlere sunulmalıdır. Cihazın, kullanım kılavuzunun ve ambalajın üzerindeki bu simge, bu önemi koruma dikkatini çekmek indirdi. Bu cihazda kullanılan malzemeler geri dönüşürülebilir. Kullanılmış ev aletlerini geri dönüşürülerek çevrenin korunmasına önemi bir katkıda bulunmuş olursunuz. Toplama merkezi ile ilgili bilgi edinmek için bulduğunuz yerdeki yetkili makamlara başvurun.

Destek

Mevcut tüm bilgileri ve yedek parçaları, www.princesshome.eu adresinden bulabilirsiniz!